



1 июня 2017 года первичная профсоюзная организация управления образования администрации района побывала на экскурсии в микрорайоне Заломное п. Волоконовка, где начато строительство нового храма Спаса Нерукотворного в память о ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС. Экскурсовод Сотникова Алёна Владимировна познакомила с житейской историей села Заломное, ныне улица Будённого п. Волоконовка. Радости и трудности, приусадебные участки, домашнее хозяйство, все обеспечены работой.

26 апреля 1986 года, авария на Чернобыльской АЭС – это трагедия для всего мира! Радиоактивное облако не имеет границ. Но наши бесстрашные люди боролись с этой трагедией. Только с села Заломное отправились спасать Родину 31 житель. На сегодня их осталось только 20.

Храм, который строится в селе Заломное, посвящён подвигу простых русских людей. Храм Спаса Нерукотворного посвящён всем спасателям человечества. Инициатором строительства храма стала член Общественной палаты России Ирина Сорокина – жена Валерия Сорокина, уроженца п. Волоконовка, которого не стало в 2014 году. В 1986 году Ирина и Валерий в числе первых отправились ликвидировать

05.06.2017 00:00

последствия аварии на Чернобыльской АЭС. В 2016 году на месте строительства храма был оставлен закладной камень. Сейчас там уже заложен фундамент и идёт строительство храма. Это благое дело! Такой храм, посвящённый памяти ликвидаторам аварии на Чернобыльской АЭС, будет первым в России.

Любовь ПАХОМОВА,
председатель Волоконовской
районной организации Профсоюза
работников народного
образования и науки РФ



05.06.2017 00:00

